

网红村一季度迎客 8 万人次

乡伴慈惠景区再签 15 个农文旅项目



乡伴慈惠景区小桥流水人家的乡村景观令人向往。

武汉晚报讯(记者张勇军 通讯员李鸽 林思雨)12日下午,东西湖区举办乡创大会暨乡伴慈惠闭门招商会,宠物公园、民宿、柴窑面包坊等15个农文旅项目将落户乡伴慈惠景区,签约金额过亿元。

乡伴慈惠景区内的石榴红村曾是武汉最早的“网红村”。在全面推进乡村振兴和流域综合治理

背景下,慈惠街道借助原有品牌和流量优势,建成了涵盖鸦渡、蔡家两个社区的“乡伴慈惠”景区,包含14个永久性保留的自然村湾,总面积约70万平方米。

近年来,景区相继引进了“鹿儿在欢乐营地”、橈池、乡下有院、牛爷爷都市生态农场、“村里咖啡”馆、哈哈乐欢乐小镇、个个世界·秘境等景点项目26个,形成

集吃、住、游、玩于一体的乡村休闲产业链,成为武汉近郊闻名遐迩的农文旅融合发展示范带。

湖北汉江航空科技有限公司董事长王璠表示,将依托慈惠街道空旷开阔的地势,在乡伴慈惠景区打造“低空经济+文旅”新场景。

联投美悦达酒店管理集团总经理李世琛表示,联投·个个

世界将追加2000万元投资额,升级打造个个世界2.0版本。按“人与自然亲密接触”的核心理念,结合原始生态风貌,新建10栋木质结构房屋,如积木一般可供游客参与建造。

今年第一季度,乡伴慈惠景区已接待游客近8万人次,综合旅游收入达350万元。

参与采写:沈雪莹

速度与激情的赛道也是产业与创新的跑道

五大汽车赛事年内在汉举办

武汉晚报讯(记者冯雪 通讯员蒋秋雨 晏琴)“如何推动汽车科技原创能力不断发展?我认为,需要赛车,需要比赛。”4月12日,在中国车谷·军山新城招商引智暨华中科技大学校友合作大会上,铭泰集团副总裁谢旭刚宣布,今年,壳牌喜力国际汽联F4中国锦标赛、CEC中国汽车耐力锦标赛、莲花杯单一品牌赛、GT亚洲系列赛和武汉汽车文化节将在汉举办。

铭泰集团是武汉国际赛道的运营商。这条国际赛道

位于武汉经济技术开发区军山新城,占地1312亩,全长4.29公里,通过国际汽联2级认证后将是国内最长的F2赛道,赛道不仅可以举办高水平的汽车赛事,还能承办商业活动、汽车展会、国际论坛等多元化活动。

2024年10月,这条国际赛道正式进入试运营阶段。据了解,国际汽联F4中国锦标赛、CEC中国汽车耐力锦标赛和莲花杯单一品牌赛将于2025年10月开赛,GT亚洲系列赛将于11月开赛,武汉汽车文化节将

于12月开幕。

“速度与激情的赛道也是产业与创新的跑道。”谢旭刚认为,只有通过比赛,才能发现汽车运动的薄弱环节和改进空间,推动汽车科学、汽车科技企业水平的提升。“赛车运动不仅是速度与激情的展示,更是汽车产业技术迭代、创新突破的关键驱动力。”

谢旭刚介绍,下一步,将通过武汉国际赛道进一步培育赛车文化,打造电音节、电竞赛事等,带动武汉文化旅游产业的发展。赛道周边将打造汽车后市

场集群,为消费者提供汽车消费、贸易及后市场服务,同时打造户外运动公园以吸引更多家庭和年轻人参与。

据悉,铭泰集团自2004年投身赛车产业,不仅是赛道新商业的投资商与运营商,也是国内在汽车运动中投入最大、产业链最完整、经验最丰富的公司之一。截至目前,公司已在宁波、成都、武汉等地布局了4条国际级赛道,完成了国内东部、西部及中部的战略布局,未来还计划在国内布局5到10个赛道新商业项目。